AULAS 3 e 4 - Triangulos
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EEAR-SP 2017 3 = 3a +40°

&
T
ST
9

Se ABC é um triangulo, o valor de a é
a) 10° é@ o) 20° d) 25°

Neste fridngulo, tem-se AB = AM
MAN = 70°, AMN = 30°e ANM = 80°.

ol= 30°+0

B

Qvalordea — 8 e

a)50°.  b)60°. d) 80°.

P, 6t = Limo med 4
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EAM 2022 Observe a figura abaixo:
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Se ABCD € um quadrado e ABP um triangulo equila-
tero, determine o dngulo x e assinale a opcado correta.
a) 135°

c) 100°
d) 97°
e) 95°

Unig-RJ 2021 Considere um triangulo qualquer,
cujos angulos medem, em graus, respectivamente,
Gx + 30° 3x — 10° e 2x — 5°. Lagico & que, para va-
lidade dessas expressdes como medidas de angulos
de um triangulo, € necessario calcular o valor de x, o
que permitird identificar o tipo do tridngulo imaginado.

Nessas condicdes, tem-se

.2( = 15° e o tridngulo & obtuséngulo:)
b) x = 18%e otridngulo é retdngulo.

c) x = 20%e o tridngulo é acutangulo.

d) x = 22°¢ o tridngulo é obtusangulo.
e) x = 25" e o tridngulo é isdsceles.

AAPD ¢

B+0 + 15¢° = 13°
0 =15°

{ ﬂ’\\MG.ex‘l‘. :

X = 15°+90° = 105°

>’ 259

6X +30° + 3% -10° 4+ axX -5° = 130°

165°

16°//

Afx

>
|
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EPCAr-MG 2023 No triangulo da figura abaixo, o angulo (% 0
AepAa: QX+ &y + 30 =130

EAP mede 80° e PR e EC s3o bissetrizes dos angulos
EPA e AEP, respectivamente.

E p = 0
j’\\\\\\\\\\\&y &X+&>l 100
af >3- X+y = so°/

X { . ExXT.

A medida do angulo a, em graus, € igual a:
a) 35° X = X.'.y

b) 40°

ol = '5°°//

O ponto médio M da base BC do tridangulo ABC é
vértice do quadrado MNPQ, cujo perimetro é igual
ao dobro da medida BC. Os vértices N e Q desse
quadrado pertencem aos lados AB e AC do triangulo

ABC, como mostra a figura.

Q

B v C

Determine a medida, em graus, do angulo interno de
vértice A do triangulo ABC.
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EEAR-SP 2020 No triangulo ABC da figura, x € a me-
dida de um &ngulo interno e z e w sdo medidas de
angulos externos. Se z + w = 220°e z — 20° = w,
entdo x é

A

B C

a) complemento de 120°
b) complemento de 60°
c) suplemento de 140°
d) suplemento de 50°

(Uece 2014) No tridangulo OYZ, os lados QY e OZ t#m
medidas iguais. Se W é um ponto do lado OZ tal que os
segmentos YW, WO e YZ t&m a mesma medida, entdo, a
medida do angulo YOZ &

a) 46°. b)42°. c) 36°. d) 30°.
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